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Erről olvashatnak lapunk 4. oldalán.

Jászfényszaru Város Önkormányzata
pályázatot hirdet helyi civil egyesületek,
közérdekű tevékenységet végző (oktatási,
kulturális, közművelődési, egészségügyi,
sport stb.) helyi szervezetek részére, Jász-
fényszaru érdekében, jászfényszarui kö-
zösségben kifejtett tevékenység részbeni
finanszírozására.

A pályázatnak tartalmaznia kell:
- a pályázó megnevezését, tevékenysé-

gének főbb adatait
- a pályázott cél részletes leírását, megva-

lósításának költségigényét, saját erő válla-
lását, résztvevők, érintettek számát stb.

Az önkormányzat eredménytelennek
nyilvánítja azon szervezetek pályázatát,
melyek az elmúlt évi támogatás felhasz-
nálásáról határidőre, 2006. január 31-ig
nem számoltak el. Fontos tudni, hogy az
elszámoláshoz a tartalmi beszámolón túl a
felhasználásról szóló számlák másolatát
is csatolni kell.

A pályázatokat 2006. február 20-ig kérjük
benyújtani Jászfényszaru Város Önkor-
mányzatának Képviselő-testületéhez.

Cím: Jászfényszaru, Szabadság tér 1.
A pályázat eredményét a pályázóval

írásban közöljük, és a helyi lap hasábjain
közzé tesszük.

A 2006. évi parlamenti választások eredményes lebonyolítása érdekében esélyegyenlőség
megvalósítására törekszünk. A képviselőjelöltek bemutatkozására, programjuk ismertetésére
lehetőséget biztosítunk lapunk márciusi számában. A szöveg terjedelme A/4-es lapon (3
cm-es margóval) legfeljebb 40 sor lehet 12 pontos betűvel gépelve.

Kizárólag a hivatalos jelöltek választási anyagát tesszük közzé, amely anyagot 2006.
március 21-ig kérünk a szerkesztőség címére (Jászfényszaru, Fürst S. u. 1. Mi Újság
Fényszarun? szerkesztősége) eljuttatni. A határidőre leadott szöveget díjtalanul, változtatás
nélkül közöljük. Ezen túlmenően választási kampánycikket fizetett hirdetés formájában
sem jelentetünk meg, választási propaganda anyagot az újság betétlapjaként nem terjesztünk.

Mi Újság Fényszarun? szerkesztősége
Jászfényszaru, Fürst S. út 1. – Tel.: 422-265

A Magyar Köztársaság Elnöke a soron következő országgyűlési képviselő-választások
első fordulóját 2006. április 9. napjára, második fordulóját 2006. április 23. napjára tűzte ki.

Tájékoztatjuk a Tisztelt Választópolgárokat, hogy a helyi választási iroda a Városháza
földszintjén az Okmányirodával szemben levő helyiségben működik.

2006. február 6. és 10. között minden választásra jogosult értesítést kap arról, hogy a
névjegyzékbe felvették. A helyi választási irodában a választópolgárok február 8-15. között
ellenőrizhetik a névjegyzéken választójogosultságukat, amennyiben nem kapták meg az
értesítést.

A választásokkal kapcsolatos tudnivalókról a választási iroda munkatársaitól kérhetnek
bővebb felvilágosítást.                                                                               Mészáros László

a helyi választási iroda vezetője

Tájékoztató a választópolgárok számára

A szerkesztõség közleménye

A művelődési ház tájékoztatja a pártok képviselőit, hogy a választási kampány ideje
alatt intézményében egy kistermi (20-30 fő) és egy nagytermi (200-300 fő) rendezvényre
előzetes egyeztetést követően díjmentesen biztosít lehetőséget. Az igényeket két héttel
a rendezvény előtt kérjük bejelenteni.

Petőfi Művelődési Ház
Jászfényszaru, Fürst S. út 1. – Tel.: 57/422-137

Közmeghallgatás
2006. február 15-én 16 órakor a művelődési házban a képviselő-testület a 2006. évi

költségvetésről és aktuális feladatokról – közmeghallgatás keretében – tájékoztatót tart,
melyre tisztelettel meghívja a lakosságot.

Testvérváros-avatón
Január 5-én jászfényszarui delegáció utazott a lengyelországi Zaklyczin-be. Ezen a

napon került sor testvérvárosunk városavató ünnepségére, amelyen Győriné dr. Czeglédi
Márta polgármester asszony köszöntőjében gratulált a település vezetőinek és lakosságának
az ünnepi eseményhez.

A Képviselő-testület ülései nyilvánosak,
amelyen az érdeklődő lakosok jelen lehetnek.

A nyilvános testületi ülések időpontjairól
a Polgármesteri Hivatalnál lévő információs
tábláról tájékozódhat a lakosság.

A legközelebbi polgármesteri fogadóóra
várhatóan márciusban lesz. Az időpontot
februári lapszámunkban közöljük.

Közérdekû
tájékoztatás
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A Magyar Kultúra Napja

„Nagyság és szerencse: két egészen különbözõ dolog, s mégis a sokaság e kettõt rendszerint összetéveszti.”
(Kölcsey Ferenc)

Kölcsey Ferenc (1790-1838), a reformkori irodalmunk és
költészetünk egyik legnagyobb alakja 1823. január 22-én
vetette papírra a Hymnus, a Magyar nép zivataros száza-
daiból című költeményét.

Élve az internet adta lehetőségekkel, utánajártunk, hogyan
is született meg a magyar Himnusz. A kutatás eredményét
röviden az alábbiakban tesszük közzé.

„Bartay Andrásnak, a pesti Nemzeti Színház igazgatójának,
megbecsült zeneszerzőnek, pedagógusnak, tankönyvírónak
támadt az az ötlete, hogy az osztrákok Gott erhalte-ja, a britek
God save the King-je példájára a magyaroknak is legyen
néphimnusza. A pályázatot Garay János (egykori pécsi
ciszterci diák) lapjának, a Regélő Pesti Divatlapnak 1844.
március 3-i számában hirdette meg. Ebből idézünk:

„...ez évben 20 arany pálya díjt tűz ki a’ legjobb népmeló-
diáért - Kölcsey Ferencz koszorús költőnk Hymnusára ének
és zenekarra téve... Beküldésének határnapja 1844. május 1ső
napja...”

Amint olvashatjuk, „népmelódiára” volt igény. Az igazán
jó nemzeti himnusznak tehát nem csupán szépnek, zeneileg
értékesnek, hanem a tömegek által is könnyen énekelhetőnek
kell lennie.

A zsűri 1844. június 15-én hozta meg döntését. Ez – nagy-
jából azonos szöveggel – a Honderű és a Regélő Pesti Divatlap
másnapi számában, Szigligeti Ede színházi „titoknok” (titkár)

aláírásával jelent meg. Ebben olvasható a bírálóbizottság
döntésének indoklása és a rangos zsűri személyi összetétele:

„A’ Kölcsey Ferencz “Hymnus”-ára érkezett 13 népmelódiai
pályamű’ megbírálására, ‘s az illetőnek a’ 20 darab arany
pályadíj’ odaítélésére az igazgatóság által a következő t. cz.
urak kérettek és nyerettek meg, elnökül: Petrichevich Horváth
Lázár, jegyzőül: Nádaskay Lajos, bíráló tagokul: Binder
Sebestyén, Bräuer Ferencz, Keiszer Ferencz, Mátray Gábor,
Schindelmeyser Lajos, Winkler Angelo, Vörösmarty Mihály
és alulírt... A’ pályaművek közt több igen jeles találtatik, ‘s
kritikán alatti egy sincs.

- A’ 20 darab arany jutalom egyhangúlag az első szám alatti,
‘s következő jeligés pályaműnek ítéltetett oda: >Itt az írás
forgassátok - Érett ésszel józanon. Kölcsey

Ez az egyes számú jeligés pályázat az előző évben bemu-
tatott Hunyadi László című opera szerzőjének, Erkel Fe-
rencnek (1810-93) alkotása volt. Ebben az értelemben 1844.
június 15-ét nevezhetjük a magyar Himnusz születésnapjának.
Erkel díjnyertes műve mellett hat pályamű kapott dicséretet,
- többek közt az előző esztendőben a Szózat sikeres megzené-
sítésével első díjat nyert Egressy Béni is. (Az ő Himnusz-
zenéjének kottája 1999 végén került elő.)

Forrás: Ivasivka Mátyás Nemzeti himnuszunk históriája
A Magyar Kultúra Napját 1989 óta ünnepeljük január 22-

én, annak emlékére, hogy Kölcsey Ferenc ezen a napon fejezte
be a Himnusz megírását.                                    Sugár Istvánné

A Magyar Kultúra Napja alkalmából idén 71 fő részesült az
oktatási miniszter által adható szakmai elismerésben. Közülük
15-en kaptak Németh László-díjat, amely azoknak az általános
iskolai oktató-nevelő munkát végző tanároknak adomá-
nyozható, akik a gyermekek harmonikus személyiségfomá-
lásában huzamos időn át kiemelkedő munkát végeznek. Erre
a kitüntetésre Jászfényszaruról Kovács Andrásné találtatott
méltónak. Kovács Andrásné pedagógus 1972 óta dolgozik
településünkön. 2006-ban lesz 50 éve, hogy a pedagógusi
hivatást lámpásként gyakorolja. Az oktatás-nevelés, a művé-
szetpedagógia, a drámapedagógia és ennek népszerűsítése
terén végzett kiemelkedő munkát. Ezek elismeréseként január
23-án a Néprajzi Múzeumban vette át a Németh László-díjat.

Kitüntetés

A Magyar Kultúra Napja alkalmából január 22-től február
22-ig könyvkiállítás lesz a Városi Könyvtárban. A polcokról
az olvasóasztalokra kerülnek a magyar kultúra legszebb
hagyományait bemutató kézikönyvek, verses kötetek.

Szeretettel várják az érdeklődőket! Lapozgassanak, olvas-
gassanak!

A Fényszaruiak Baráti Egyesülete az idei kultúra napja
tiszteletére színházi programot szervez a Petőfi Művelődési
Házban. Az előadás február 11-én 17 órakor kezdődik. A
Vidám Múzsa Színpad előadásában bemutatásra kerül
Vaszary János Bubus című kétfelvonásos vígjátéka. A darab-
ban Jakus Tímea is szerepel, aki több éven keresztül – vers-
és prózamondásával – hozzájárult Jászfényszaru kulturális
rendezvényeinek sikeréhez.

Az előadásra jegyek korlátozott számban kaphatók. Infor-
máció a 06/30/3373336 –os telefonszámon kérhető.

Kiállítás

Színházi elõadás
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Gondolatok a közösségi
bûnmegelõzésrõl

„Egyedül nem megy”Mit kell tudni a
Jászsági

Támogató
Szolgálatról?

Felhívás súlyos mozgáskorlátozottak részére
Az előző évekhez hasonlóan ebben az

évben is igényelhetik a súlyos mozgáskor-
látozott személyek a közlekedési kedvezmé-
nyeket a Polgármesteri Hivatalban.

Azoknak, akik már részesültek támogatás-
ban és a háziorvos (szakorvos) által kiállított
I. fokú orvosi szakvélemény szerint álla-
potuk végleges, újabb orvosi szakvélemény
nem szükséges, de a támogatást kérniük kell,
az hivatalból nem utalható.

Aki első alkalommal nyújtja be a köz-
lekedési kedvezmény iránti kérelmet, vagy
ha az előző évben leadott háziorvos
(szakorvos) által kiállított I. fokú orvosi
szakvélemény szerint állapota változhat, új
orvosi szakvéleményt csatolnia kell.

A kérelemhez csatolni kell továbbá a saját
és a kérelmezővel közös háztartásban élő
hozzátartozók 2005. évi nettó jövedelméről
szóló igazolásokat és jövedelemnyilat-
kozatot:

– munkaviszonyban állók esetében a 2005.
évi nettó jövedelemről szóló munkálta-

tói igazolást,
– önadózók esetében az adóbevallás

benyújtását követően az APEH igazolását
az évi nettó jövedelemről,

– nyugdíjasnál a Nyugdíjfolyósító Igaz-
gatóság által kifizetett összesített
nyugellátást tartalmazó nyugdíjösszesítőt,

– fogyatékossági támogatás esetén a kifize-
tett támogatás összegét, valamint a családi
támogatásokról szóló igazolásokat (családi
pótlék, gyermekgondozási segély, gyermek-
nevelési  támogatás stb.).

Amennyiben a súlyos mozgáskorlátozott
személy munkaviszonyban vagy tanulói
jogviszonyban áll, szükséges a jogviszony
fennállásáról szóló igazolás.

Ha háztartásában kiskorú gyermek(ek)
eltartásáról gondoskodik, csatolnia kell az
eltartott gyermek(ek) születési anyakönyvi
kivonatát.

Felhívjuk a súlyos mozgáskorlátozott
személyek figyelmét, hogy nem jogosult
közlekedési támogatásra az, aki fogya-

tékossági támogatásban részesül!
Aki a súlyos mozgáskorlátozott szemé-

lyek közlekedési kedvezményeiről szóló
164/1995. (XII.27.) számú Kormányren-
delet megsértésével rosszhiszeműen vesz
igénybe szerzési, átalakítási és közlekedési
támogatást, köteles azt a Polgári Törvény-
könyvről szóló 1959. évi IV. törvény
szabályai szerint meghatározott kamattal
megemelt összegben visszafizetni!

Az ilyen személy öt évig közlekedési ked-
vezményekben nem részesíthető!

A mozgáskorlátozottak közlekedési támo-
gatásának ügyintézése ügyfélfogadási idő-
ben (hétfő,  szerda, péntek) előjegyzés alap-
ján történik!

Az előjegyzéses ügyintézés ügyfeleink ér-
dekében történik - az érintettek kimagaslóan
nagy száma miatt -, ezért kérjük szíves-
kedjenek időpontot kérni a Polgármesteri
Hivatal fsz. 5. sz. irodájában vagy a 57/522-
172 telefonszámon!

Polgármesteri Hivatal

Bizonyára a kedves Olvasó találkozott az
újságunk előző számában azzal a rövidke
hírrel, miszerint Városunk Képviselő-
testülete döntött a „Városi Bűnmegelőzési
Koncepció” elkészítéséről.

E sorok íróját érte a megtiszteltetés, hogy
a Koncepció elkészítését koordinálja, ezért
szükségét éreztem annak, hogy röviden
tájékoztassam Önöket: mi az ok, mi a cél és
mi a lényeg, hogyan valósítható meg az
elképzelés?

Nos! Azt hiszem, abban mindenki egyet-
ért velem, nem luxus az emberek azon igé-
nye, hogy biztonságban, nyugalomban
élhessék mindennapjaikat. A tv-, rádió-
műsorok, újsághírek mind telis tele vannak
tragédiákkal, egymást érik a súlyosabbnál
súlyosabb bűncselekmények beszámolói.
Szóval mindenütt csak embertelenség, tragé-
dia. A hírek persze arról is szólnak, hogy
közelünkben, netán városunkban is történ-
nek nyugtalanító események. Egy – egy eset
napokig félelemben, bizonytalanságban tartja
az embereket. Én magam sem vagyok
kivétel, annak ellenére, hogy több, mint há-
rom évtizedig dolgoztam a rendőrség
állományában, több mint egy évtizedig nyo-
mozóként, majd közel húsz évig rendőr-
kapitányként. Azt hiszem nekem elhihető:
van megoldás! Van a kezünkben lehetőség!

Ez pedig nem más, mint az ún. Közösségi
Bűnmegelőzési Program!

Írásom elején egy régebbi sikeres magyar
film, nem kevésbé sikeres betétdalának ref-
rénjét szerepeltettem, ami talán mások mel-
lett mottója is lehetne annak az elképze-
lésnek, amit a vázolt Program reményeim

szerint tartalmaz. Igen! A titok az össze-
fogásban keresendő. Az együttműködésben,
a közösen elhatározott és tervszerűen
végrehajtott programokban.

Mivel társadalmi bűnmegelőzési stratégia
akkor hatékony, ha a helyi társadalom-
politika részeként valósul meg, ezért van
kiemelt szerepe az önkormányzatnak, amely
együttműködik a helyi hatóságokkal, intéz-
ményekkel, a civil szervezetekkel, egyházak-
kal, a gazdasági élet helyi szereplőivel és az
állampolgárok kisközösségeivel.

A társadalmi bűnmegelőzés mindenekelőtt
az állampolgárokat és közösségeiket köz-
vetlenül sértő vagy veszélyeztető bűncselek-
mények csökkentésére irányul.

A program elkészítésének első eleme a
helyzetértékelés. Meg kell ismerni a közbiz-
tonság jellemzőit, a  bűnözés dinamikáját,
struktúráját, az elkövetést elősegítő okokat,
stb. Ezzel párhuzamosan meg kell ismernünk
a lakosság véleményét általában a bizton-
ságról, a bűnmegelőzési – együttműködési
hajlandóságáról. Egyáltalán, meg kell
győződnünk arról, hogy támogatják –e az
Önkormányzat elképzeléseit, elfogadják –
e a fenti gondolatokat.

Első lépésként kérem Önöket, hogy a
lapban található kérdőívet szíveskedjenek
kitölteni és az alábbi üzletekben elhelyezett
gyűjtődobozokba bedobni: ABC, CBA, Kör
Diszkont, Reál Élelmiszer, Ézsiás Iparcikk
Kisáruház.

A felmérés helyzetéről, a tapasztalatokról
igyekszem megfelelő tájékoztatást adni.

Kérem, hogy vegyenek részt közös
ügyünk, a biztonságosabb Fényszaru megte-
remtésében!                            Lukács István

nyugalmazott rendőrkapitány

A Jászsági Többcélú Társulás ez év első
napjával útjára indította első saját intézmé-
nyét, a Jászsági Támogató Szolgálatot.

Az új intézmény munkáját 22 fő képzett
szociális és egyéb szaktudású szakember
végzi. Az intézmény szervezeti struktúráját
– a kistérség földrajzi kiterjedése miatt – 3
illetve 4 telephellyel hozták létre. 3 telep-
helyen működik a támogató szolgáltatás, míg
4 telephelyen van jelen a közösségi ellátás.

A Szolgálat feladata kettős: egyrészt
segítséget nyújthat a fogyatékkal élők min-
dennapi életéhez; másrészt pedig a pszi-
chiátriai betegek számára adhat támogatást.
A Társulás célja a jászsági lakosok élet-
körülményeinek javítása az emberi méltóság
tiszteletben tartása mellett, elősegítve az
önálló életvitelt. Elérhetővé kívánjuk tenni
a fogyatékos emberek számára azokat a
szolgáltatásokat, amelyekkel teljesebbé
válhat az életük, szeretnénk hozzájárulni a
depresszióval küzdő embertársaink állapo-
tának javulásához. A Szolgálat minden jász-
sági településen, a Jászság teljes lakossága
számára elérhető.

Érdeklődni lehet az orvosi rendelőkben, a
családsegítő és gyermekjóléti szolgálatoknál
vagy a polgármesteri hivatalokban. Az alábbi
telefonszámokon közvetlenül a Szolgálat
munkatársaival vehetik fel a kapcsolatot: 30-
549-9978 vagy a 30-555-0038 vagy a 30-549-
9913 vagy az 57-500-606. A munkatársak
készséggel segítenek az érdeklődők számára,
útbaigazítást adnak arról, hogy hogyan és
hol tudják igénybe venni a szolgáltatásokat.

Dányi Olga
titkárságvezető


